

КОНЬЯЧНЫЙ ХОД ПРЕЗИДЕНТА ФЕДЕРАЦИИ ШАХМАТ РОССИИ



Благая весть пришла с сайта Федерации шахмат России (ФШР).

Цитирую: *«Коньячный дом Rouillet представил специальный тираж коньяка Rouillet XXO Chess Edition, посвященный юбилею Федерации шахмат России. Событие отмечает важную веху в истории российских шахмат: 100 лет назад, в 1924 году, была образована Всесоюзная шахматно-шашечная секция, впоследствии - Шахматная федерация СССР, правопреемником которой стала Федерация шахмат России.»*

Идея создания специального выпуска принадлежит президенту Федерации шахмат России, меценату Андрею Филатову, который развивает шахматную культуру в России и в мире через все доступные сферы - искусство, кинематограф и даже изысканные напитки.»

https://ruchess.ru/news/all/konyachnyy_dom_rouillet_predstavil_eksklyuzivnyy_konyak/

Замечательно, хоть где-то мы впереди планеты всей! Нет шахматной короны, зато есть шахматный коньяк. И цена вроде не кусается – 0,7 литра за 49410 рублей, в аккурат две моих пенсии, правда, на лимончик не хватит, но, то такое.

Зато, вы только послушайте, как расписывает производитель вкусовые качества изделия: *«Визуально коньяк обладает глубоким медным цветом с янтарными отблесками. Его сложный аромат сочетает в себе яркие ноты сухофруктов, ванили и поджаренного миндаля, а также тонкую нотку лакрицы и хьюмидора, которая раскрывается при втором вдохе.»*

https://ladogawine.ru/catalog/cognac/rulle_kh_kh_o_shakhmatnyy_reliz_p_u/?ysclid=m53jrry8rk901336779#

Вот честно признаюсь, мне хватило и одного вздоха, второй не потребовался для оценки *развития шахматной культуры в России через конкретно эту доступную сферу*, с учётом цены изделия. Не подвигло на второй вздох даже то, что помидоры многих сортов знаю, они растут у меня на даче. Но, вот о «хьюмидоре» в силу своей полной профанации в коньячных делах, слышу в первый раз, а Яндекс спрашивать – лень, не обессудьте.

Итак, первый важный ход в коньячной партии президент ФШР сделал, надо двигаться дальше. Как? Метод известен и открыт более полувека назад в знаменитой партии, где играли советские актёры Михаил Пуговкин и Сергей Филиппов (на фото). Играли соперники в шашки, но, полагаю, талантливые деятели ФШР без проблем подкорректируют ситуацию в части изготовления нужных ёмкостей.

Кто забыл или не смотрел – доставьте себе удовольствие лицезреть гениальную игру актёров. Ссылку даю на российский интернет ресурс, поэтому и в РФ – можно открыть. Будет небольшая рекламка, но потерпите, и звук внизу справа включите.

https://vkvideo.ru/video227428219_456240108

И ещё. Тут давеча наш уважаемый гроссмейстер А. Кузовков кручинился в части завершившегося командного чемпионата России по составлению композиций. Мол, *«Впечатляет сумма призовых, выделенных ФШР на данный чемпионат – 30 тысяч рублей. Для сравнения: на такой «грандиозный» турнир, как чемпионат России по решению среди ветеранов, в котором приняли участие 3 человека в декабре прошлого года, было выделено 45 тысяч рублей. За первое место нашей команде Московской области причитается аж целых 13 тысяч рублей. Если всё-таки нашему капитану удастся получить эту сумму, нам вполне хватит посидеть командой в пивбаре и поговорить и о шахматной композиции, и о делах наших грешных. И на том спасибо!».*

http://www.efrosinin.ru/aa/nov/2024/Razmuslenia_gros.pdf

Александр Сергеевич, ну право же, что это такое «посидеть командой в пивбаре». Ещё бы уточнили, с воблой и чехонью. Считаю, что это не соответствует высокому статусу московских шахматных композиторов в общем и данному соревнованию в частности.

«Не пора ли, друзья мои, вам замахнуться на коньячок, понимаете ли, нашей федерации!». Напомню, все три призовых места у команд московских композиторов, а это целых 30 тысяч полновесных рубликов. Вычитаем стружку, т.е. налог и вот вам чуть больше полбутылки юбилейного коньячка Rouillet XXO Chess Edition. На остальные полбутылки сброситесь, не такие это и большие деньги по московским меркам. В составе трёх команд выступали 12 композиторов, поэтому каждому достанется практически по 60 грамм. И юбилей ФШР отметите и к встрече Нового года подготовитесь. Как вам идея, дарю!

Напомню, что нынче, не надясь. Поэтому дабы меня не обвинили в пропаганде алкогольных напитков, сошлюсь на публикацию в газете «Аргументы и факты»: *«С поразительной трезвостью. Как обуздать зелёного змия в год Зелёной Змеи.»*

<https://aif.ru/society/healthcare/s-porazitelnoy-trezvostyu-kak-obuzdat-zelyonogo-zmiya-v-god-zelyonoy-zmei>

Где в частности сказано, что *«Правительство России утвердило план по сокращению потребления алкоголя в стране до 2030 года».* В этом плане есть и такой пункт: **«Возможен запрет на их дистанционную продажу и рекламу».** С чем полностью – солидарен!